

2022年女篮世界杯昨日开赛,首战大胜韩国队

中国女篮全力冲击奖牌

2022女篮世界杯于昨日在澳大利亚打响,中国女篮首战命中率超60%,大胜韩国63分,取得世界杯开门红,比赛将一直持续到10月1日。在外界一片喝彩声中,主帅郑薇倒是非常冷静,她认为进入世界杯的各队没有弱旅,中国队应该以“拼”字当先,要展现良好的精神面貌,争取打出最高水平。



集中备战4个月

从此前备战东京奥运会开始,中国女篮在阵容的稳定性和完整性上一直保持得不错。今年5月下旬,球队在广东清远进行了差不多80天的集训。整个集训分为两个阶段,第一个阶段是恢复身体状态并演练个人技术,第二个阶段则是全队的技战术演练。

离开清远之后,中国女篮曾前往欧洲进行拉练,在当地与法国女篮、西班牙俱乐部、比利时女篮、塞尔维亚女篮进行了7场热身赛。

为了提前适应大赛节奏,

中国女篮从欧洲直接前往澳大利亚,并与澳大利亚、加拿大、波多黎各进行了3场热身赛。前前后后加起来,中国队已备战了4个月的时间。

去年东京奥运会,中国女篮就因大赛前高质量热身较少而吃亏,如今球队经过了10场高强度的比赛,自身状态得到大幅度提升。

“队伍边打边练,每一场热身赛都是一次很好的检验,我们从中发现很多问题,并着力解决好如何破紧逼防守、减少失误、提高对抗性等薄弱环节。”球队主帅郑薇说。

据悉,这是郑薇首次以主帅的身份带队参加顶级赛事,过去十年,她先后辅佐3任主帅征战世界大赛。这名来自广东的主帅,给球队带来了很大的变化。

在世界杯(世锦赛)这个舞台上,中国女篮的最佳成绩为亚军(1994年创造),上届比赛球队获得第六名。在郑薇看来,队伍已是很长时间没有进入世界大赛四强,球队要珍惜这次机会,争取打出最高水平。

国际篮联看好中国女篮

最新一期女篮世界排名,中国队位列第7位。而在本次世界杯各队的实力榜当中,美国稳居榜首,澳大利亚位居次席,中国女篮则高居第3位。从国际篮联的角度,看好中国队在澳大利亚冲击奖牌。

“中国队在每个位置上都有两名优秀球员,她们有理由走上领奖台。”国际篮联官方如此评价中国队。

同样,今年的世界杯是为2024巴黎奥运会进行的一次演练。中国篮协主席姚明出任球队领队,副领队则是中国

女篮名宿王芳。可以看出,整个业界对于这次比赛非常重视。

本次赛事的小组赛极为密集,6天当中中国队要打5场。为此全队早早调整好了时差,并以正式比赛的节奏去打热身赛。

从小组赛中的各队实力来看,中国女篮杀出重围问题不大。其中比利时、波多黎各都是球队在东京奥运会上的手下败将,韩国、波黑整体实力较为平庸。从各方预测来看,中国女篮很可能以小组第

二名的身份晋级淘汰赛。

不过,郑薇还是显得非常谨慎,她认为参加世界杯的队伍没有弱旅,胜负很大程度上取决于临场发挥。中国女篮将立足于拼,首先要展现良好的精神面貌和比赛状态。

“除了排名第一的美国队实力具有明显优势之外,其他排名前十的队伍积分差距并不大,外界对中国女篮期望值较高,但队伍要保持冷静,尤其是做好困难准备,将自己放在一个立足于拼、立足于冲的位置上。”郑薇说。

韩旭李月汝备受期待

与一年前的奥运会相比,邵婷、孙梦然两名老将已不在中国队阵中,球队补充了一些新鲜血液。队伍平均身高近1.86米,平均年龄为25.67岁。其中亚运会三人女篮金牌获得者迪拉娜的入选,对于球队在4号位的位置上是一个很好的补充。

最重要的是,韩旭、李月汝两名征战WNBA球员的回归,给队伍增添了很多活力,近期她们也在尽快与队友进行磨合。

特别是已在美国站稳脚跟的韩旭,刚刚完成了一个相当惊艳的赛季。她在国际赛场的经验,对于中国女篮来说

是一个宝贵的财富。在她看来,一些其他球队参赛球员的特点她都比较熟悉,这有助于在比赛中获得更好的发挥。

“经历了在WNBA的锻炼和成长,我现在要担负起更多责任,希望自己用行动可以给队友和教练带来正能量。”韩旭说。



中国女篮小组赛赛程

日期	时间	对阵
9.23	12:30	中国 VS 波黑
9.24	12:30	中国 VS 美国
9.26	15:30	中国 VS 波多黎各
9.27	11:30	中国 VS 比利时

(以上均为北京时间,CCTV5直播)

中国女篮主教练郑薇

首战 107:44, 大胜韩国队

9月22日下午,澳大利亚女篮世界杯首战,中国女篮对阵韩国女篮,在韩旭、李月汝两大内线的压制下,中国女篮107:44大胜韩国队,取得世界杯开门红。

本场比赛,中国女篮12人全部出场,11人得分,投篮命中率高达60.29%——杨力维和李梦分别拿下14分,李月汝9分7篮板,韩旭13分15篮板。

本次世界杯,由于朴智秀的缺席,韩国队在高度上缺陷明显。根据赛前公布的12人名单,以金丹菲领衔的这支韩国女篮,两位中锋身高分别为1米85和1米84。当2米以上的韩旭与李月汝站在韩国女篮内线时,中国队“以大打小”必然成为最具优势的地方。

第一场比赛,中国女篮就做到了内外开花——内线李月汝首发,明显占据篮下和篮板优势;韩旭替补上场,第二节短时间就一人拿下7分6篮板。

她们的内线威慑也帮助小前锋李梦打出状态,上半场一人拿下9分——第一节,中国女篮27:11领先,上半场结束时54:20领先,比赛也彻底没有了悬念。

下半场,中国女篮依旧强势表现,持续拉开比分差距,最终收获大胜。大胜韩国队取得开门红后,中国女篮下一个对手将是波黑女篮,比赛将在北京时间9月23日12:30进行。

综合新快报、澎湃新闻



李月汝